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Středočeský kraj připravuje i na letošní rok dotační Fond homogenizace krajské dopravní
infrastruktury. V krajském rozpočtu je na fond alokována částka 75 milionů korun. Peníze
na opravy silnic po výkopových pracích budou moci čerpat města a obce anebo svazky obcí
Středočeského kraje. Cílem homogenizace jsou vozovky bez záplat v místech, kde proběhly
stavby kanalizace nebo rekonstrukce sítí.

Středočeský kraj opět chystá dotace na homogenizaci povrchu vozovek po výkopových pracích. „ V
souvislosti s projednáním žádosti obce Dřetovice o schválení dodatku ke smlouvě na
poskytnutí dotace na opravu silnice po stavbě kanalizace jsme se s kolegy na radě
jednoznačně shodli na tom, že fond obcím skutečně pomáhá. Díky penězům z Fondu
homogenizace mohou realizovat komplexní sjednocení povrchu silnice a nevznikají
nevzhledné asfaltové záplaty, jejichž trvanlivost navíc samozřejmě není dlouhá. Pravidla
pro poskytování dotací z Fondu budeme schvalovat na březnovém jednání krajského
zastupitelstva. Počítáme i s tím, že do všech obcí následně rozešleme informační email se
všemi podrobnostmi,“ uvedl krajský radní pro silniční dopravu Josef Pátek.

Účelem fondu je zlepšení stavu vozovek, které jsou v majetku kraje, a jejich uvedení do optimálního
stavu. Dotace se hodí ve chvíli, kdy města a obce budují kanalizaci anebo rekonstruují stávají
inženýrské sítě. Stavební firmy musí nezřídka rozkopat i část krajských silnic. Žadatelem o dotace
mohou být města a obce anebo jejich svazky. Opravovat se mohou silnice II. a III. třídy, které jsou ve
správě kraje. V roce 2024 bylo možné z dotace hradit celou opravu – uznatelné náklady spočívají v
úhradě samotné opravy, včetně například lokální sanace konstrukčních vrstev, čištění příkopů, nutné
opravy kanalizačních vpustí dešťové kanalizace, frézování, spojovací postřik, pokládka finišerem atd.
Peníze naopak nebylo možné čerpat například na přípojky inženýrských sítí, zpracování žádosti o
dotaci a odměnu projektovému manažerovi, nákup budov či pozemků, výstavbu, rekonstrukci anebo
modernizaci nebo technické zhodnocení budov. Nová pravidla pro poskytování dotací v letošním roce
bude v březnu projednávat krajské zastupitelstvo.
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